

站门更换线路牌 行至半路再倒客

周口至界首一客车涉嫌违规营运,记者随车暗访探求真相



图一



图二

□晚报记者 文图

本报讯 近日,本报新闻热线接到周口市区的郭先生反映,称他在周口客运中心站乘坐一辆车牌号为豫PC0729的客车去安徽阜阳途中,遭遇中途倒客。9月4日,记者一行乘坐该车进行了暗访,发现果有此事。

市民反映客车倒客

来电中,市民郭先生称他前几天去安徽阜阳,在邦杰路拦下一辆所挂线路牌为“周口—阜阳”、车牌号为豫PC0729的客车,没想到,刚坐到安徽界首,司机就将其撵下车,转乘一辆由沈丘发往阜阳的客车。由于当时郭先生拿的东西多,换乘车辆不方便,因此很恼火,于

是他记下该车车牌号并拨打了本报新闻热线。

记者一行乘车暗访

9月4日7时50分许,记者在周口客运中心站找到了那辆车牌号为豫PC0729的客车。看到该车所挂线路牌为“周口—界首”(图一)时,记者怀疑自己找错了车。很快,这辆客车发动了,当它行至站门,记者吃惊地发现,该车的线路牌竟更换为“周口—阜阳”(图二)。

见此,记者一行二人迅速来到邦杰路等待乘坐该车走一趟,看看是不是真有倒客这回事。8时40分许,见这辆客车驶来,记者上前将其拦住。“是不是到阜阳?”“是,是。”售票员回答道。上车后,售票员向记者要了共计80元的路费。

一路上,“去阜阳了,去阜阳了!”售票员热情地招揽乘客,喊个不停。记者数了数,自记者上车,该车又招揽了五六位去阜阳的乘客。

客车司机态度蛮横

大约两个小时后,该车行驶至沈丘县付井镇王营村停下,司机和售票员齐喊“到阜阳的转车”。记者透过车窗看到,离该车不远,停着一辆线路牌为“沈丘—阜阳”、车牌号为皖KB5976的客车,此时,从车上下来两个人招呼乘客赶快转车。“我上车时就问倒车不倒,倒车我就不坐,你说不倒。早知道这样就不坐你的车了!”一位老者边收拾东西边发牢骚。“又不会多要钱,都是一家的车。”售票员解释道。记者问司机:“不是说到阜阳吗,怎么倒

车了?”“这辆车有毛病,坏了。”“你要是倒车俺投诉你!”“你现在就投诉,俺就不怕投诉!”“你为啥不怕投诉啊?”“俺有人!哪个跑车的不认识俩人!”听记者说有朋友开车来接,售票员退了40元钱。等几位去阜阳的乘客都上了车,两辆客车就一前一后地很快开走了,并不见车牌号为豫PC0729的客车坏了的迹象。

一位王营村村民告诉记者,他经常看到有客车在此倒客,也经常见乘客与司机争吵,但由于已付过车费,最后乘客只得接受如此安排。据悉,周口客运中心站跑“周口—界首”线路的三四辆客车,都是在车站外违规换牌招揽到阜阳的乘客,并与其他车辆合作半途倒客。

捕捉壁虎被刑拘 家属纠缠派出所

□晚报记者 高洪驰

本报讯 9月4日,漯河市郾城区的李某窜到西华县址坊镇捕捉壁虎100余只,被西华县森林公安分局依法刑事拘留。次日,李某的家属前往址坊派出所纠缠着民警“讨要说法”,后经民警耐心解释和劝说,才离开派出所返回家中。

一次偶然的机会得知壁虎能卖高价后,现年43岁的漯河市郾城区李集乡农民李某认为自己找到了一个赚钱的好机会,于是和他的岳父商量一起外出捕捉壁虎。经过精心准备,二人在9月4日深夜,携带矿灯、竹竿、贴鼠板等工具,窜到西华县址坊镇西瓦屋赵行政村捕捉了100多只壁虎。后来他们被巡逻的派出所民警和巡防队员发现并抓获。由于李某的岳父年事已高,民警教育一番后将其放走。李某则被移交至西华县森林公安分局。

听到李某被刑事拘留的消息后,9月5日早晨6时许,李某的家属开车闯入址坊派出所纠缠民警,要求放李某回家。值班民警在向该县公安局汇报的同时,耐心向李某的家属讲解有关野生动物保护法的相关条款以及处罚规定。经过近两个小时的劝说,李某的家属终于明白捕捉壁虎是种违法行为,最终离开派出所返回家中。

西华森林公安民警介绍说,壁虎虽然没有被列入级别保护,但它属于具有一定的经济价值、科研价值和环境有益的“三有”动物。李某捕捉壁虎的行为属于私自捕猎,严重违反了动物保护法,依法应受到严惩。

据悉,由于李某捕捉壁虎数量较大,按照有关规定已构成刑事犯罪,西华森林公安分局依法将其刑事拘留。

线索提供 王耀忠 程全兴

林志鹏,一个倔强的山东汉子,曾经是航天部710所的高级工程师。

当年,由于做饭的问题经常与妻子怄气,直至两个人分道扬镳,妻子最后带着女儿远走加拿大。

记得在首都机场,送走了曾经心爱的妻

子,也送走了如心肝宝贝般的女儿,林志鹏禁不住泪流满面,家庭破碎、骨肉分离的痛苦让他一生都难以忘怀。

不幸的婚姻让他对研制一款自动做饭做菜锅产生了浓厚的兴趣。经过十几年不懈的努力,捷赛自动烹饪锅终于问世了。



味比大厨做的都好吃。

自动炒菜 没有油烟

林志鹏经过反复试验发现,当干锅并且锅底温度达到165℃时及时停火,不仅不会产生油烟,而且还能炒出传统口味的炒菜——连特有的葱花炒香的香味都不缺。

但烧干锅后锅底温度变化极快,稍有不慎不仅会把菜烧糊,还有可能把锅具烧毁。

于是,他设计了一套具有智能化程序的温度控制系统,可以精准地追踪到这个温度点,由此发明了一项独特的自动炒菜功能——干锅炒。

鱼香肉丝、麻婆豆腐、宫爆鸡丁等名炒,豆角炒肉、辣椒小炒肉等家常炒都能自动烹制出来,口味与大厨做的不相上下。尤其是烹制出来的肉片松软可口,更入味更好吃,不像传统炒菜那样发干发柴。

家庭幸福守护神

经历过家庭变故的人最清楚家庭圆满的重要。林志鹏希望更多的人能够使用他研制的捷赛自动烹饪锅,所有的家庭不要再因为做饭的事情而烦恼,美好的爱情再也不要为做饭而搅局。

一口爱情锅,改善了饭菜的口味,守护了家庭的幸福安宁。

一口爱情锅

自动炒菜 没有油烟 不糊不溢 汁浓味香

只要把原料和水放入锅中,按一下按键饭菜就能自动做好。不糊锅、不溢锅,你尽管放心地聊天、散步,甚至睡大觉,一切都让你高枕无忧。

鱼香肉丝、辣椒炒肉、蒜烧茄子等各种家常菜,红烧肉、啤酒鸭、腐乳猪蹄等大菜名菜,全都能自动做的正宗地道,还能自动焖米饭、熬米粥、煲汤炖肉……甚至还能自动煮面条、做酸奶……

这不是传说中的宝葫芦,而是现实中林志鹏研制的捷赛自动烹饪锅。

不糊不溢 入厨赛神仙

与妻子分手以后,林志鹏不得不过上了“自己做饭自己吃”的生活。可真要自己做饭,偷懒可不行的。稍不留心,锅里的饭就烧糊了;稍不留心,汤汁溢得到处都是。

那时,林志鹏就有了做一口“懒人”锅的想法,为此,他先后发明了“糊锅预警系统”和“电子防溢系统”,这一切都为实现全自动烹饪的

时代奠定了基础。

用捷赛自动烹饪锅做饭,加水少了甚至忘了加水,或者出门忘了关火,它绝对不会把饭菜烧焦烧糊。更神奇的是,即使是大火熬粥或者下面条,它都不会溢锅。入厨做饭,你完全可以清爽又轻松,不用担心糊锅溢锅。

非高压烹饪天然美味

做饭方便,本来不难。微波炉、电压力锅就很方便,但做出菜的口味却难以让人恭维。为了研制一种做菜很好吃、口味不比厨师差的锅,林志鹏坚决放弃类似高压锅那样的高压烹饪模式,也不采取微波炉那样的快速加热方式,而是采用传统的非高压烹饪模式。为此,他聘请了专门的营养烹饪专家进行指导,按照“厨师怎么做,它就怎么做”的思路,把厨师调节火候的过程完全复制地复制到烹饪程序中。因此,用捷赛自动烹饪锅做饭或者做菜,就像是一名厨师在给你做饭一样,不管是清炖鸡、炖排骨、煲靓汤,还是红

烧肉、干烧鱼、酥鲫鱼,火候都能恰如其分。

自动收汁儿 名菜很地道

捷赛自动烹饪锅的另一个绝招就是自动收汁儿——当汤汁加热至水分蒸发干净并且黏黏糊糊的时候自动停火,绝对保证不会出现焦糊

的现象。这就相当于把浸入汤汁中的营养精华又全部原汁原味重新浓缩至原料上面,菜的口味当然更好吃。

干烧鱼、黄焖鸡、无锡排骨、红焖羊肉……各种大菜名菜不用请大厨也能轻松地自动做出来,并且口

能做300道菜 口味特别香

捷赛自动烹饪锅 回头客特别多

在周口,捷赛自动烹饪锅成为今夏卖得最好的小家电产品之一。捷赛自动烹饪锅的展台前总是挤满了市民,他们不仅仔细观看烹制芹菜肉丝、蒜蓉肉丝、醋溜土豆丝等家常菜的演示过程,还品尝做出来的红烧肉、黄焖鸡、干烧鱼等名菜。

还有很多人直接带来了五花肉、鲜鱼、鸡肉等,要求当场测试一下烹饪的效果。品尝以后,市民都服了——口味确实不一般。

市民从半信半疑,变成了不断地称奇,购买捷赛自动烹饪锅的人越来越多。

现在,能够熟练使用捷赛自动烹饪锅的市民越来越多,越来越多的市民体会到这个产品的好处。家住兰亭山水小区的刘大姐就说:“捷赛自动烹饪锅真好,有了它可真是享福了!”

万果园促销人员也说:“捷赛锅自去年上市以来,购买这个产品的

回头客特别多!”

周口五一地下广场万果园超市东进口捷赛专区、中州路一峰购物二楼家电捷赛专柜、六一北路水宜生专卖店、项城公园西200米捷赛专卖店、水宜生专卖店(莲花宾馆西50米)、太康人民广场东捷赛专卖店(移动公司对面)

咨询热线:8271218 诚招各县代理:13323948172